



Nagovor predsednika upravnega odbora ob novem študijskem letu

Spoštovane, spoštovani,

želimo vam uspešen začetek novega študijskega leta. Začetki niso vedno najlažji, saj pred nas postavljajo veliko pričakovanj. A vendar, iz leta v leto dokazujemo naše uspehe skozi delo in skupne cilje. Verjamemo, da jih bomo tudi to študijsko leto uspešno naslavljali ter družno uspešno dosegali.

Kot vedno smo kolektiv sekretariata Skupnosti VSŠ vam na voljo. V načrtu imamo izvedbo številnih projektov, ki jih pripravljamo za vas, ob tem pa vas bomo tudi to leto dosledno obveščali o vseh dejavnostih skozi tedenske novičke, projektne novičnike in objave na kanalih Skupnosti VSŠ.

Sodelovali bomo na sejmu izobraževanja v Beogradu, od 21. do 29. oktobra, kjer bomo predstavili višje strokovno izobraževanje. Prav tako nas čaka Nacionalni posvet o višjem strokovnem izobraževanju, 15. novembra, srečanje koordinatorjev Erasmus+, 29. novembra, in Konferenca za kakovost v VSŠ, 18. januarja. Znova bomo na Informativi, ki bo potekala 19. in 20. januarja. Poleg tega bomo gostili mednarodno srečanje projektnih partnerjev IncusiVET in se udeležili srečanja projektnih partnerjev LCAMP v Milanu. V tem študijskem letu bomo promovirali višje strokovno izobraževanje na sejmih, kot sta MEGRA in MOS. Veselimo se tudi sodelovanja na srečanjih ravnateljev osnovnih in srednjih šol, na konferenci za kadrovnike ter na srečanjih direktorjev LU in posvetu Društva šolskih svetovalnih delavcev. In še veliko več.

Združimo moči, skupaj smo močnejši in bolj uspešni! Naj bo to študijsko leto polno dosežkov, znanja in novih izkušenj. Skupaj bomo dosegli velike stvari!

Egon Pipan,
predsednik Upravnega odbora
in Sekretariatom Skupnosti VSŠ

13. letna konferenci za kakovost - razpisi

Objavili smo razpis za **najboljše diplomsko delo** in **najboljše mentorje v podjetjih**. Prijavni obrazec oddajte do petka, **6. oktobra 2023**. Vse podrobnosti najdete [TUKAJ](#).

Prispevke za **13. letno konferenco Kakovost v višjih strokovnih šolah** z naslovom "*Spodbujanje poklicnih in podjetniških kompetenc v višjem strokovnem šolstvu*" in **poster sekcijo** lahko najavite vse do **13. oktobra 2023**. Vse informacije so na voljo [TUKAJ](#).

Predloge za podelitev priznanj **Skupnosti VSŠ** tistim, ki so pomembno prispevali k razvoju, prepoznavnosti in ugledu višjega strokovnega izobraževanja, oddajte do **20. novembra 2023**. Več informacij o razpisu je na voljo [TUKAJ](#).

Dogodka prejšnjega tedna



Karierno svetovanje ima ključno vlogo pri usmerjanju študentov na njihovi poklicni poti. Spremembe na trgu dela in napredovanje tehnologije pa zahtevajo posodobitev pristopov in znanja tudi za karierne svetovalce. V ta namen je Skupnost VSŠ organizirala posvet za karierne svetovalce, ki je potekal na IC Piramidi, 27. septembra. O dogodku si lahko preberete [TUKAJ](#).

V četrtek, 28. septembra 2023, je Višja strokovna šola Academia, v sodelovanju s Skupnostjo VSŠ, organizirala **poslovni zajtrk**. Dogodka se je udeležilo več kot 60 študentov, diplomantov, partnerjev in dijakov Srednje ekonomske šole in gimnazije Maribor. Več o tem [TUKAJ](#).

Živahno na VSGT Maribor

Na Višji strokovni šoli za gostinstvo in turizem (VSGT) Maribor so opazili porast zanimanja študentov za zdrav način življenja, vendar pa mladi "velnesarji" nimajo dovolj priložnosti za medsebojna druženja in tekmovanja na področju velnesa. S tekmovanjem **VELTEK 2023**, ki bo osredotočeno na gozdno tematiko, želijo spodbuditi njihovo kreativnost, omogočiti primerjavo z vrstniki, in jim ponuditi priložnost za povezovanje s strokovnjaki iz gospodarskega sektorja. Več informacij o tekmovanju [TUKAJ](#).

VSGT Maribor sodeluje pri projektu **Dober tek, študent**, s katerim promovirajo simbol *Prava izbira* na jedilnikih, ki označujejo zdrave obroke in so pripravljene v skladu s smernicami za zdravo prehrano. Ta simbol je kot "svetilnik" za končne potrošnike, ki jih usmerja k zdravim jedem v ponudbi. Več o projektu preberite [TUKAJ](#).

Michelinove zvezdice šolski restavraciji



Restavracija Sedem se je znova uvrstila v Michelinov vodnik za 2023! Mentorja restavracije, chef **Sebastjan Plevčak** in vodja restavracije **Tadej Ljubec** s svojo ekipo, so kljub izzivom v gostinski industriji uspeli ohraniti izjemno kakovostno ponudbo. Ta dosežek je še bolj impresiven, saj potrjuje odlično mentorstvo, ki ga nudijo študentom in jim omogoča, da se razvijajo v prestižnem okolju. To je resnično razveseljujoča novica za Maribor in slovensko kulinariko!

NAKVIS o mikrodokazilih



NAPOVED NAKVIS POSVETA:

OBLIKOVANJE SISTEMA KAKOVOSTI MIKRODOKAZIL

*DESIGNING A QA
MODEL FOR MICRO-
CREDENTIALS*



6. NOVEMBER 2023
13.00 – 14.30



Tema letošnjega **posveta o zagotavljanju kakovosti** v organizaciji NAKVIS bodo **mikrodokazila**. Posvet bo sestavljen iz dveh delov. V prvem delu bodo tuji strokovnjaki iz različnih področij visokega šolstva predstavili svoje izkušnje in poglede z vidika mikrodokazil, v drugem delu pa bodo predstavniki več domačih institucij razpravljali o prihodnosti te aktualne tematike v kontekstu oblikovanja ustreznega sistema kakovosti za presojo mikrodokazil v Sloveniji. Posvet bo potekal 6. novembra, podrobnosti dogodka še sledijo [TUKAJ](#).

Objavljene dopolnitve Zakona o višjem strokovnem izobraževanju

V Uradnem listu št. 102, ki je izšel dne 2. oktobra 2023, je objavljen **Zakon o dopolnitvah Zakona o višjem strokovnem izobraževanju (ZVSI-B)**. Uradni list najdete [TUKAJ](#)

Iščejo projektne partnerja

Za višjo strokovno šolo s področja socialne oskrbe se je ponudila priložnost, da se kot projektni partner pridruži projektu, ki razvija program na temo "Raznolikost in vključenost". Vsi zainteresirani lahko za podrobnejše informacije pišete na naslov marijke.decleir@artevelddehs.be.

In čez planke

Vse do 20. oktobra lahko pošljete v objavo svoj prispevek v **mesečnik EfVET**. Podrobna navodila so [TUKAJ](#).

Bi želeli sodelovati na **hakatonu o digitalni zmogljivosti organizacij**? Priložnost se vam obeta med **6. in 13. novembrom 2023** s prenovljenim in izboljšanim hekatonom digitalnega izobraževanja na temo "Ljudje v središču digitalnega izobraževanja". Več o tem [TUKAJ](#).

O Merjenju inovativnosti v izobraževanju ter razumevanju gonilnih sil in ovir, kar je bistveno za izboljšanje kakovosti izobraževalnega sektorja, si lahko preberete v novi publikaciji OECD [TUKAJ](#).

Projektna skupina **AIRinVET** vas vabi, da izpolnitea kratko anketo [TUKAJ](#). Z njo želijo bolje razumeti miselnost in ovire, ki obkrožajo uporabne raziskovalne dejavnosti. Anketa je odprta vse do **30. septembra 2023**.

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Oblikovanje materialov in mehatronika z roko v roki** (3. 10. 2023), organizira ŠC Ljubljana, VSŠ
2. **Srečanje z delodajalci** (5. 10. 2023), organizira SIC Brežice, VSŠ
3. **Srečanje z delodajalci** (10. 10. 2023), organizira IC Memory, VSŠ
4. **Jesenska tehnična šola** (9. - 13. 10. 2023), organizira Academia, VSŠ
5. **Karierni dan - srečanje z delodajalci** (11. 10. 2023), organizira ŠC Škofja Loka, VSŠ
6. **Srečanje z delodajalci** (18. 10. 2023), organizira ŠC Slovenj Gradec, VSŠ
7. **Regionalno srečanje z delodajalci** (18. 10. 2023), organizira ŠC Šentjur, VSŠ
8. **Srečanje z delodajalci** (19. 10. 2023), organizira ŠC Ptuj, VSŠ
9. **Digitrajni učitelj - letna mednarodna konferenca** (23. -24. 10. 2023), organizira konzorcij Digitrajni učitelj
10. **Karierni dan - srečanje z delodajalci** (25. 10. 2023), organizira BC Naklo, VSŠ
11. **Karierni dan - srečanje z delodajalci** (26. 10. 2023), organizira ŠC Nova Gorica, VSŠ
12. **32. letna konferenca EfVET** (25. - 28. 10. 2023), organizira EfVET
13. **Karierni dan - srečanje z delodajalci** (26. 10. 2023), organizirata Skupnost VSŠ in Zasavska gospodarska zbornica
14. **Oblikovanje sistema kakovosti mikrodokazil** (6. 11. 2023), organizira NAKVIS
15. **4. nacionalna strokovna konferenca kreativnih učnih okolij** (8. - 9. 11. 2023), organizira ŠC Celje s soorganizatorji

16. *Nacionalni posvet o VSŠ* (15. 11. 2023), organizira Skupnost VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, ČILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2023, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost VSŠ
Mariborska cesta 2
3000 Celje
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).
